

Копипаста: Битард даёт отпор — Lurkmore

Оригинальная

Анон, двадцать минут назад случился наиболее значимый вин в моей жизни.

Немного предыстории:

- 1). Я живу в зажопинске
- 2). Я патлач, сутулый и с очень женской/детской внешностью.
- 3). Мне приходится ходить по улице каждый день
- 4). На меня все кидают косые взгляды, иногда ржут и прочая.

Собственно что произошло:

Иду я по улице, наслаждаюсь выглянувшем солнышком, никого не трогаю, косых взглядов не ловлю, пребываю в эйфории. Как вдруг какая-то тня посмотрела на меня и прыснула так громко, что перебила музыку в моих наушниках. И почему-то именно в эту секунду меня прорвало. Я резко подскочил к ней и заявил: «Хули ты ржёшь шлюха, иди хуи соси, ты для этого сделана!» Тут за неё вступается её кун (ящитаю френдзона), и заявляет: «Хули ты на мою девушку лезешь, пидорас?». Я сначала думал отложить кирпичей и получить по ебальнику, но «режим берсерка» ещё не закончился и я заявил: «Уёбок, она же тебе не даст никогда! Эти шлюхи-самые хитрые существа на планете!» Ответ был: «ХУЛИ ТЫ СКАЗАЛ ПИДОР!?! Я ЕЁ ЛЮБЛЮ БЛЯДЬ!!». И тут я не удержался и заявил: «Ты наверно хочешь её всей душой, но ни хуя, она Кулумбека». Кун впал в ступор и потребовал объяснений. На это я показал ему на ближайший ларёк и сказал: «Базарю вкусная пицца, по цене 38 руб, попробуй ещё захочешь!». И заржал как психопат, с повизгиваниями и похрюкиваниями. Он вконец охуел от этого и сказал: «Ты чё псих ёбанный? Я тебе щас ёбну!». Вот тут я опять был на грани фейла, почти готов был сдаться. Но я собрался с силами и спокойно, ровным тоном заявил: «Ты и не представляешь насколько», взял его кулак и ебнул себе в лицо. Он настолько охуел, что расслабил руку окончательно. И тут я сделал охуенную вещь: ёбнул его рукой прямо в щщи его тня. Она разревелась, он стоял и смотрел на меня. И тут я ему залил монолог о том что все, абсолютно все социобляди виноваты в том что произошло со мной, включая и конкретно его, перемежая монолог другими цитатами мемов (шиндовс, скинхеды, и прочая) и безумным смехом. В конце я спокойно сказал ему, что если он накает на меня заяву, я оболью его лицо кислотой, а тня его вспорю трахую и выебу в неё. Потом резко развернулся, выбежал в арку и прыгнул в маршрутку. Как думаешь, за мной приедут? Хотя в любом случае я чувствую себя охуенно. Я в первый раз дал отпор.

Версия быдло-куна

Анон, несколько минут назад случился наиболее трагический и унижительный фейл в моей жизни.

Немного предыстории:

- 1). Я живу в провинциальном городе
- 2). Я неприметный такой кун и с самой обычной внешностью.
- 3). Мне иногда приходится выходить на улицу
- 4). На меня никто не обращает внимания

Собственно что произошло:

Иду я по улице с сестрой в поликлинику. У неё зуб болел и она уговорила меня пойти с ней, чтобы было не так страшно. Она очень стоматологов боится. Да и мне тоже надо было проверить зубы, так как из дома почти не выхожу. Идём мы по улице, никого не трогаем. Я задумался о своём а сестра слушает выступление Задорнова в наушниках и иногда мило хихикает по этому поводу. Ничего не предвещало беды, как вдруг какой-то странный парень резко подскочил к моей сестре. Она от неожиданности перестала слушать плеер и внимательно посмотрела на того парня. А парень этот вдруг заявляет: «Хули ты ржёшь шлюха, иди хуи соси, ты для этого сделана!» Это было полнейшей неожиданностью. Сестра была в шоке от такой наглости, да и я тоже. Я испытал такое отвращение к этому быдлу, что с перепугу решил попробовать включить альфу. Постарался сделать как можно более серьёзный вид, вспомнил посты альф на нульче и сказал этому психу: «Хули ты на мою девушку лезешь, пидорас?» Задумка сработала. Противник заколебался и я уже думал схватить сестру за руку и быстренько уйти, но ничего не вышло. Психопат очухался и выпалил: «Уёбок, она же тебе не даст никогда! Эти шлюхи-самые хитрые существа на планете!» Сестра пребывала в состоянии ступора от беспрецедентности происходящего. Мне стало так жалко её. Я очень люблю мою сестрёнку. У меня аж слёзы на глазах навернулись и я сказал обидчику: «ХУЛИ ТЫ СКАЗАЛ ПИДОР!?! Я ЕЁ ЛЮБЛЮ БЛЯДЬ!!» На что псих заявил: «Ты наверно хочешь её всей душой, но ни хуя, она Кулумбека». Тут я впал в ступор. Я понял, что передо мной стоит какой-то быдлан, который ещё и бывает на бордах. Какой-нибудь рак или школота. Я попросил его объяснить, что ему от нас с сестрой надо. На это он показал нам на ближайший ларёк и сказал: «Базарю вкусная пицца, по цене 38 руб, попробуй ещё захочешь!». И заржал как психопат, с повизгиваниями и похрюкиваниями. Я больше не знал, что делать и как себя вести в такой ситуации. Мои знания об общении с людьми ограничиваются лишь бордами. В полном отчаянии я предпринял последнюю попытку заступиться за сестру и неуверенно произнёс: «Ты чё псих? Я тебе щас... ёбну!» Псих на секунду заколебался но потом спокойно заявил: «Ты и не представляешь насколько», взял мой кулак и ударил им себе в лицо. На него ничего не действовало. Я очень испугался за нас с сестрой, ведь такой человек может запросто пырнуть нас ножом или ещё что-нибудь. Я безвольно расслабился, готовясь к худшему. И вот тут... в общем, это дебил схватил меня за руку и ударил её мою сестричку прямо в лицо. Она была очень испугана и ей было больно. Она горько заплакала от унижения и обиды. А я стоял и молча смотрел на этого наглого быдло-

психопата, измывавшегося над моей сестрой, и смирившись ожидал унижений. А он стоял и монотонно бубнил про то, что все, абсолютно все социобляди виноваты в том что произошло с ним, включая и конкретно меня, перемежая монолог другими цитатами мемов (шиндовс, скинхеды, и прочее) и безумным смехом. В конце он спокойно сказал мне, что если я накатаю на него заяву, он обольёт моё лицо кислотой, а сестре вспорет трахею и выебет в неё. Потом он резко развернулся, выбежал в арку и прыгнул в маршрутку.

Я с трудом отвёл заплаканную сестру домой и теперь мы сидим и вместе плачем посреди комнаты. Почему он это сделал с нами? За что? В чём мы виноваты? Мне очень плохо, анон. Я теперь ещё больше ненавижу людей.

Альтернативная версия

Анон, двадцать минут назад случился совершенно обыкновенный фейл.

Немного предыстории:

- 1). Я живу в зажопинске
- 2). Я патлач, сутулый и с очень женской/детской внешностью.
- 3). Мне приходится ходить по улице каждый день
- 4). На меня все кидают косые взгляды, иногда ржут и прочая.

Собственно что произошло:

Иду я по улице, наслаждаюсь выглянувшим солнышком, никого не трогаю, косых взглядов не ловлю, пребываю в эйфории. Как вдруг какая-то тня посмотрела на меня и прыснула так громко, что перебила музыку в моих наушниках. Я охуел от происходящего, вжал голову в плечи и ускорил шаг, на ходу придумывая что бы я мог с ними сделать. Прокрутив историю в голове я понял что она прохладна и запостил её на нульчан.

Версия со слов доминатора

Сижу я значит в маршрутке, сумка рядом, а водятел набирает народ, выпуливая фразы типа «нэ, пака дэсат челавэк не будэт, нэ паэду». Эти фразы слышит подходящая к маршрутке пара анимешников, и баба начинает гыгыкать. А мимо них быстрым шагом шёл какой-то говнар, и ему, видимо, подумалось, что баба смеётся с него. Видимо, его сегодня уже много раз подъябывали, и он решил отыграться на лошках. Началось противостояние чмошников с бычкой, неуместным использованием мемов и прочий неадекват. В конце этих школоразборок говнар ударил девку и забежал в маршрутку, надеясь быстро уехать. Но это был фейл: теперь в быдловозке нас стало 8, и ара-водител ждал людей дальше.

Баба поплакала пару минут, её друг успокаивал, и они вдвоём зашли в маршрутку. Нас стало 10, и мы поехали по вечернему зажопинску. Эти трое всю дорогу смотрели в пол, а остальные пассажиры обменивались насмешливыми взглядами.

Читать ещё

- [Книга лучше](#)